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Nota: Apresente todos os cálculos que efectuar, JUSTIFICANDO devidamente as 
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B , verifique se ( ) TTT ABAB = . 

 

2. Resolva, pelo método de eliminação de Gauss, o sistema seguinte: 
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3. Verifique, explicando convenientemente, se os conjuntos seguintes são 

subespaços de   ℜ3 : 

(a) ( ){ }ℜ∈+= bababa ,:,,A . 

(b) ( ){ }1:,, =++= zyxzyxX . 

 



 

4. Aplique a regra de Cramer para determinar a solução do seguinte sistema: 
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5. Aplicando as propriedades dos determinantes, calcule: 

(a) 
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6. Determine x  de forma que o determinante seguinte seja nulo: 
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3  1     1     1     1
1   3  1     1     1
1     1   3  1     1
1     1     1  3  1
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. 

 

7. Considere a transformação de  ℜ3  em  ℜ3  definida pela matriz: 
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A . Determine: 



 

(a) Os valores próprios, 

(b) Os vectores próprios, 

(c) A matriz A  diagonalizada. 

 

8. Determine a equação reduzida e o género de cónica representada pela equação 
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9. Dado o plano 1π  que passa pelo ponto ( )3,1,2=A  e é paralelo aos vectores 

kjiu +−−= 33  e kjiv 22 −+=  determine: 

(a) A equação geral do plano, 

(b) As equações paramétricas do plano, 

(c) As equações na forma simétrica da recta r  de intersecção do plano dado ao plano 

2π  dado pelas equações: 
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